


Entradas
Mix de entradas Peculiar escolha do chef
2 camarões + 2 quentes + 1 entrada fria

Entradas Quentes
Sopa Miso
Mini crepes legumes 4 unidades

Mini crepes salmão 4 unidades

Camarão crepe 4 unidades

Edamame salteado
Gyosas frango · legumes · marisco 4 unidades

Choco frito
Camarão em fio de batata 4 unidades

Camarão crocante 4 unidades

Camarão com amêndoa 4 unidades

Shimeji salteados
Bao de porco · caranguejo 1 unidade 

Entradas Frias
Carpaccio de peixe branco, maracujá e framboesa
Carpaccio de salmão
Ceviche Peculiar
Ceviche de peixe branco, cebola roxa e manjericão
Salada Wakame
Sunomono · Sunomono composto
Taco de salmão/atum com guacamole
Tártaro de salmão
Sriracha de atum picante

Mix´s - Fusão escolha do chef

Little Mix
8 peças de sushi + 2 peças de sashimi

Medium Mix
12 peças de sushi + 4 peças de sashimi

Large Mix
16 peças de sushi + 6 peças de sashimi

Extra large
24 peças de sushi + 8 peças de sashimi

Peculiar Biggest
32 peças de sushi + 10 peças de sashimi

Supersize
50 peças de sushi + 16 peças de sashimi
Pedidos especiais: as tipologias “menu grávida”, ”menu tradicional” ou “menu veggie”
apenas estão disponíveis no medium mix, com aviso prévio na reserva.

14€

5€
6€
6€
6€
5€

6,5€
8€
8€

10€
12€
12€
10€

10€
12€
10€
12€

4€
5€/6€

8€
12€
12€

12€

18€

25€

35€

45€

65€



Gunkans
Especial Camarão frito e Salmão 2 unidades

Especial Gambão e Vieira 2 unidades

Especial Enguia 2 unidades

Peculiar 6 unidades

Salmão · Atum · Tobiko · Outros 2 unidades

10€
12€
10€
20€

8€

Temaki | unidade
Salmão · Califórnia · Peculiar · Spice · Veggie
Hot · Porco 

Sashimi
Peculiar 12 fatias

Salmão · Atum · Peixe Branco 6 unidades

Otoro 4 unidades

Tataki
Peculiar 12 fatias

Salmão · Atum · Peixe Branco 6 unidades

Otoro 4 unidades

Nigiris
Peculiar 6 unidades

Salmão · Atum · Camarão  · Outros 2 unidades

Otoro 2 unidades

Hosomakis | rolo com alga por fora
Maki Mix 12 unidades

Sake · Tekka · Kappa · Manga · Morango Maki 4 unidades

Sushi Roll´s
Braseado
salmão, queijo creme, morango e cebolinho 4 unidades

Califórnia Atum
atum, abacate, pepino e sésamo 4 unidades

Califórnia Salmão
salmão, camarão, manga e pepino 4 unidades

Filadelphia Morango
salmão, queijo creme, morango e cebolinho 4 unidades

Futomaki
salmão, camarão, manga, pepino e rúcula 4 unidades

Furimaki
salmão, camarão crocante e furikake 4 unidades

Umai Maki 
folha de arroz com salmão, camarão e cebola crocante 4 unidades

Uramaki Salmão frito
4 unidades

Lavagante
8 unidades

6,5€
8€

20€
8€

14€

20€
10€
14€

20€
8€

15€

12€
5€

8€

8€

8€

8€

8€

8€

8€

8€

25€



Hot´s
Atum Crocante
atum e maionese 4 unidades

Brie
salmão, queijo brie, nozes e doce de abóbora 4 unidades

Crepe Roll
salmão, camarão e queijo creme 4 unidades

Little Spice
atum ou salmão · picantes 4 unidades

Morango Crocante
salmão, queijo creme e morango 4 unidades

Salmão Crocante
salmão, queijo creme e camarão 4 unidades

Tropical
peixe branco e abacaxi 4 unidades

Mix Hot´s Peculiar
16 unidades à escolha do chef

8€

8€

8€

6,5€

8€

8€

8€

22€

Poke Bowls / Saladas
Poke atum
atum, arroz, pepino, abacate, rúcula, laranja e wakame

Poke Liar
preparado com ingredientes à escolha do chef

Poke Salmão
salmão, arroz, manga, pepino, camarão, tobiko e sunomono

Poke Veggie
arroz, rúcula, frutas e legumes

Salada Peculiar
5 ingredientes à sua escolha

Ingrediente Extra

Entradas
Cesto de pão 2 unidades

Cogumelos crocantes 4 unidades 
Creme de legumes
Camarão ao alho 250 g

Manteiga de alho

Noodles
Noodles de Frango
noodles salteados com frango, edamame e legumes

Noodles Peculiar
noodles salteados com camarão e cogumelos shitake

Noodles de Vitela
noodles salteados com vitela e legumes

Noodles de Atum
noodles salteados com legumes e tataki de atum 

Veggie Noodles
noodles salteados com legumes e mini crepe de legumes

14€

16€

14€

12€

14€

2€

3€
8€

3,5€
16€
1,5€

16€

18€

16€

16€

14€



Bifes | inclui 2 acompanhamentos
Atum · Salmão · Peixe Branco
lombo de peixe grelhado

Francesinha de Vazia
francesinha tradicional

Naco de Vitela
naco de vitela lardeado com bacon e queijo de Penela

Peculiar Steak
bife da vazia com molho mostarda, natas, cogumelos marron e sésamo

Simply steak
bife da vazia grelhado com azeite e ervas

Tonkatsu
bife de frango panado com arroz de sushi e salada de couve

Tuga Steak
bife da vazia corado com presunto

Hamburguer Especial 200 g

Kids Steak crianças até 10 anos
sopa + hamburguer da vazia ou salmão grelhado + gelado Fini 
ou mousse de chocolate

Acompanhamentos
Arroz basmati com tomilho
Batata chips doce
Batata palito
Legumes salteados
Salada de rúcula
Salada mista
Acompanhamento extra
Ovo estrelado

Sobremesas
Bolo de bolacha tiramisú
Cheesecake Japonês com caramelo de miso 
Fondant de doce de leite
Fruta laminada
por favor, solicite a disponibilidade

Gelado Artesanal
por favor, solicite a nossa carta de gelados

Mousse de chocolate com crocante de amêndoa
Semifrio de banana com chocolate quente
Leite Creme de Matcha
Taça Peculiar
suspiro de iogurte grego, frutas e gelado

Triologia de sobremesas
sobremesas à escolha do chef

16€

16€

18€

16€

15€

15€

16€

16€
12€

2,5€
1,50€

6€
6€
6€
5€

4€

5€
6€
6€
8€

14€




